NHAYKTUBHbIE J4aTUMKU

BES 516-325-G-S4-L
Kop 3aka3a: BES03AR

70,0

SALLUrr

45,0 (LED)

40,5

=®10,7

. M12x1
|
|

Basic features

Ba3oBblii cTaHAapT

PaspelieHue Ha akcnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

Display/Operation

NHavKaumsa paGoyero HanpsxeHus
NHavkaumsa yHKLmiA

Electrical connection

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs
3awmTa oT Nepenos1toCoBKU
Pa3sbem

C 3awuToii OT HenpaBu/IbLHOTO
NoAKMoUeHns

@

C€ EAL @

H_

I
[
M12x1

CL | 17

H_

—
X

17

IEC 60947-5-2

CE
cULus
E..
WEEE

HET

na

HeT
aa

M12x1-LTekep, 4--KOHT., A-C

KoAnpoBaHMeM
HeT

Electrical data

BbixogHoe conpoTtusneHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3apepxka rotoBHocTu Tv, Makc.
Kateropus npumeHeHus

Makc. ToK xonoctoro xoga lo, 6e3
AemndupoBaHus

MuHUManbHbIl paéounii Tok Im
OcTaro4yHast BO/THUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHbIii TOK Ir, Makc.

MafeHne HanpshXeHUs CTaTuY., Makc.
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshkeHue usonauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIii pa6ounii Tok le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOro
3aMblKaHusA

Tok xonocToro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepekntoyeHnsa

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpsa3HeHus
CTeneHb 3alyThbl
Temnepartypa okpyxatoLieii cpeabl

avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

22kOmM+D +C[,
1puF

10 ms

=-13

8 mA

0mA
15 %

80 PA
15V
10...30 VDC
75V DC
24V

200 mA
100 A

20 mA

600 'y

MonycuHyc, 30 gy, 11 mc
55 'y, avnautyga 1 mm, 3x30

MUH
3

P67
-25..70 °C

1/2



NHAYKTUBHBbIE AaTUYNKu
BES 516-325-G-S4-L
Kop 3aka3a: BES03AR

Functional safety

MTTF (40°C) 595 a

Material

AKTVBHas NOBEPXHOCTb, Matepuan LCP

Martepuan kopnyca NaTyHb, HUKENUP.

Mechanical data

MOMEHT 3aTsHKKU 10 Hm

Paswvepbl @12 x70 mm

Tunopasmep M12x1

YcTtaHoBKa BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
3anogmuo

Remarks

SALLUrr

Output/interface

Mepeknioyatowmii BIXog, PNP 3ambikatoLii KoHTakT (NO)

Range/Distance

F'mcrepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HapexHas panbHOCTb cpabaTbiBaHusA 2.9 mm
Sa

PeanbHas ganbHOCTb cpabarbiBaHus +20 %
Sr, gonyck

PealbHblii NPOMEXYTOK 4 mm

cpa6atbiBaHus Sr

CTabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 50%
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiic, makc. (% ot 10 %
Sr)

YcnosHoe paccTosiHue 4 mm
nepekntoyeHns sn

PeKOMeH,qaLI'I/IFII nocne KOPOTKOro 3aamMblkaHnsA npoBepbTe HaAEeXHOCTb paﬁOTbI yCTpOI‘;ICTBa.

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unu B10d cogepxwuTces B ceptudpmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvne MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-inbo CBOMCTB W/ cpoka cryx6bl; peub UAET TOMbKO 06 IKCNepUMEHTaTbHBIX AaHHbIX, He
VIMEHOLLMX 06513aTeNbHOM0 XapakTepa. 3TN JaHHbIE He MPOZ/IEBAOT CPOK JABHOCTU MO rapaHTUHBIM NPETEH3MSAM 1 He BAUSIOT HA HEro KakuM-IM60 VHbIM

obpasom.

Connector Drawings

Wiring Diagrams

+

T
14

L i B

1) K-3awuTa cm. "9nekTp. napameTpsbl”




